Zápis z výroční schůze Slavistické společnosti Franka Wollmana konané 

v pátek dne 23. března 2012 ve 12 hodin v seminární pracovně Ústavu slavistiky, 
Joštova 13 
Přítomni:

Oldřich Richterek, Marie Sobotková, Květuše Lepilová. Giuseppe Maiello, Alenka Jensterle-Doležalová, Anna Zelenková, Aleš Brandner, Libor Pavera, Petr Kučera, Jiří Kudrnáč, Jiří Gazda, Danuše Kšicová, Ivo Pospíšil

Počet přítomných nebyl dostatečný, po půl hodině čekání se podle stanov schůze stala usnášeníschopnou.

1. Památce Slavomíra Wollmana a Andreje Červeňáka

Přítomní členové uctili minutou ticha památku dvou zesnulých slavistů.

2. Zpráva o činnosti SSFW v roce 2011 a současných úkolech  

Předseda přednesl zprávu o činnosti za rok 2011. Zdůraznil v ní skvěle zorganizovaný III. kongres českých slavistů a  jmenovitě poděkoval prof. Sobotkové a prof. Fialovi, stejně jako celé Katedře slavistiky FF UP v Olomouci a vedení FF UP, jmenovitě děkanu doc. Lachovi. Poukázal na další akce, jež SSFW spoluorganizovala, např. mezinárodní konferenci o dějinách slavistiky (květen 2011), mezinárodní poradu slavistů v Brně (říjen 2011), česko-slovenskou konferenci (listopad 2011) o postmodernismu, konferenci mladých slavistů v Ostravě a zejména královéhradecký Dialog kultur. Poukázal také na další výhledy ediční (kniha Sl. Wollmana Slovanské literatury ve střední Evropě) a další možnosti zviditelnění. V současnosti bude spolu s ČAS vydávat většinou jako supplementa čas. Slavica Litteraria svazek z dějin slavistiky,  z III. kongresu českých slavistů a z mezinárodní porady slavistů v Brně (oba svazky budou věnovány mezinárodnímu kongresu slavistů v Minsku r. 2013). Slovesnost Slovanů Franka Wollmana vychází v těchto dnech. 

SSFW se bude také podílet na  přípravě IV. kongresu českých slavistů, který se bude konat pravděpodobně na podzim (říjen – listopad) 2013.

Prof. Richterek oznámil konání tradičního Dialogu kultur v lednu 2013, který – viz výše -  SSFW také spolupořádá.

3. Zpráva o hospodaření.

Paní Marie Hofmanová přednesla zprávu o hospodaření.

Diskutovalo se současně o zprávě o činnosti a hospodaření. 

4. Zpráva o  3. kongresu českých slavistů  a o slavistické poradě v Brně v říjnu 2011
 

5. Cena SSFW:

Po určitém váhání navrhl předseda řešení, které bylo přijato:

SSFW bude udělovat Diplom Franka Wollmana za činnost v mezinárodní slavistice. 

Předseda požádal doc. Lepilovou, aby pokračovala v činnosti směřující k vypracování stručného statutu tohoto ocenění.

Členové SSFW se podle možností zúčastní minského kongresu v sekcích; předseda označil tento kongres a činnost MKS za problematické, a to z mnoha důvodů. Jistou odpovědí je vytvoření alternativní a komplementární mezinárodní organizace pracující na konkrétních projektech (viz materiály mezinárodní brněnské porady z října 2011, jež budou publikovány spolu s materiály III. kongresu českých slavistů v Olomouci.

Diskuse se týkala různých okruhů,  např. stavu slavistiky, toho, co je slavistika, akreditací, areálových studií apod., postupně se zapojovali všichni přítomní, zejména dr. Gazda, doc. Zelenková, prof. Richterek, prof. Pavera aj. Zdůraznila se nutnost přijímání mladých, zejména pracovníků odborných kateder (doc. Lepilová).

Výroční schůze SSFW 

schvaluje:

zprávu o činnosti a hospodaření SSFW

pověřuje 

vedení SSFW spolupracovat s ČAS na přípravě IV. kongresu českých slavistů

vedení SSFW spolupracovat na další ediční činností s využitím vícezdrojového financování, zejména vydáním  svazků z dějin slavistiky, z III. kongresu českých slavistů, z mezinárodní porady slavistů v Brně a z česko- slovenské konference o postmodernismu.

vedení SSFW přípravou statutu Diplomu F. W. , předsedu pak předáním Diplomu rodině

zesnulého prof. A. Červeňáka in memoriam.

vedení SSFW, aby navrhl složení komise pro udělování Diplomu Franka Wollmana, hlasovat

se bude per rollam.

V Brně dne 26. 3. 2012

Zapsal: Pospíšil

