Zápis z výroční schůze Slavistické společnosti Franka Wollmana konané 

dne 4. února 2011 na FF UK v Praze v místnosti č. 325 v 11:30 hodin
Přítomni 

(bez titulů, vědeckých a vědecko-pedagogických hodností):
Květuše Lepilová, Zdeňka Nedomová, Oldřich Richterek, Zdeňka Matyušová, Lilia Nazarenko, Libor Pavera, Anna Zelenková, Marie Hofmanová, Ivo Pospíšil, Giuseppe Maiello, Petr Kučera, Zdeňka Matyušová, Marie Sobotková

Omluveni byli  z důvodu nemoci, zahraničního pobytu nebo pracovního zaneprázdnění.

Schůze byla volební.

Přítomných bylo mírně pod 50% a podle stanov po předepsané době čekání se stala usnášeníschopnou.
Program
1. Zpráva o činnosti SSFW v roce 2010 a současných úkolech 
2. Zpráva o hospodaření 
3. Podíl na přípravě 3. kongresu českých slavistů 
4. Medaile F. Wollmana 
5. Různé 
6. Diskuse 
7. Volba vedení 
8. Schválení usnesení 
9. Závěr
Schůzi zahájila a řídila doc. Květuše Lepilová.
Ad 1) Ve zprávě o činnosti zdůraznil předseda prof. Pospíšil, že SSFW se v roce 2010 podílela na organizaci různých slavistickzch akcí. Dominantní je královéhradecký Dialog kultur.  V této souvislosti vyjádřil předseda poděkování prof. Richterkovi a ocenil průběh letošního Dialogu. Další akcí je Slavica Iuvenum (letos proběhne 29.-30. 3. 2011 a SSFW zde bude mít svého zástupce) založená na FF Ostravské univerzity doc. Lepilovou. Poděkování patří v této souvislosti dr. Vorlovi. Významnou činnost SSFW podle jejích stanov představuje ediční aktivita (v minulosti sb. K F. Wollmanovi, M. Murkovi, J. Polívkovi aj.). Letos bude připravena  reedice Wollmanovy Slovesnosti Slovanů z roku 1928 (něm. překlad 2003), připravuje se koncepce ediční řady z dějin české slavistiky. Jinak se SSFW podílela na řadě dalších akcí, mj. na dvoudenním semináři Kulturní areál Ruska včera a dnes a jeho vztahy (Rusko a Skandinávie, Rusko a střední Evropa, Rusko a Balkán, konáno ve dnech 26.-27. 4. 2011), Bělehrad – Brno. Slavistika. Nová témata, metody a problémy (18.-19. 5. 2010), Drahomír Šajtar aneb Vyznání stylu (1. 6. 2010), česko-slovenská konference Literární historiografie a česko-slovenské vztahy (14. 12. 2010) aj. Do budoucna navrhuje ponechat spolupořadatelství, resp. záštitu and zmíněnými akcemi v Hradci Králové a Ostravě a dbát o pravidelné hodnocení české a mezinárodní slavistiky a mediálně je výrazně prezentovat. Předseda poděkoval všem členům za jejich činnost a doc. Lepilové a dr. Maiellovi speciálně za přípravu statutu Medaile Franka Wollmana.
Ad 2) Zprávu o hospodaření přednesla Marie Hofmanová. Zpráva a veškeré doklady jsou k nahlédnutí. Vzhledem k neúměrně vysokým poplatkům a nízkému stavu konta byl účet SSFW zrušen. Členské příspěvky v obvyklé výši 200 Kč ročně nutno odevzdat buď osobně (nejlépe u příležitosti výroční schůze)  paní Hofmanové nebo poslat složenkou na  

SSFW, Ústav slavistiky FF MU, A. Nováka 1, 602 00 Brno.

Ad 3) SSFW bude nápomocna organizaci III. kongresu českých slavistů, který se uskuteční ve dnech 14.-15. 10. 2011 v Olomouci pod názvem Josef Dobrovský a problémy současné slavistiky. Hlavní organizátorkou je prof. Sobotková, která účastníkům nabídla levné ubytování na kolejích. Jinak se účastníci ubytují sami podle možností, které jim vyhovují. Počítá se přibližně s desetiprocentní účastí zahraničních hostí a masivní účastí doktorandů. Konferenční poplatek byl stanoven na 700 Kč; ten ČAS využije k vydání kolektivní monografie. Medializaci kongresu zajistí prof. Sobotková se svými spolupracovníky a vedením ČAS. Počítá se s masivnějším  účastí doktorandů.

Ad 4)  Schůze vzala na vědomí návrh statutu Medaile Franka Wollmana, který připravila doc. Lepilová. Definitivní podoba a podmínky budou dohodnuty později.

Ad 6) Diskuse se zúčastnili mj. doc. Lepilová,  doc. Pavera, prof. Sobotková, prof. Fiala, dr. Maiello a týkala se zejména kongresu, další činnosti SSFW a Medaile F. Wollmana.
Ad 7) Poté proběhla volba vedení SSFW. Schůze byla Přítomných byla mírně podNávrh přečetl doc. Pavera. Předsedou byl na další volební období zvolen prof. Ivo Pospíšil, místopředsedou prof. Miloš Zelenka  a hospodářkou Marie Hofmanová. Volba byla jednomyslná.
Výroční schůze schválila usnesení tohoto znění:

Výroční schůze SSFW konaná dne 4. 2. 2011 na FF UK v Praze volí:

Vedení SSFW ve složení:

Ivo Pospíšil, předseda

Miloš Zelenka, místopředseda

Marie Hofmanová, hospodářka
Ukládá vedení:

1) Připravit k vydání českou reedici Slovesnosti Slovanů Franka Wollmana

2) Koncipovat ediční řadu z dějin české slavistiky

3) Podílet se nadále na spolupořádání, resp. záštitě  Dialogu kultur a Slavica Iuvenum
4) Podílet se spolu s ČAS na organizaci III. kongresu českých slavistů v roce 2011 
5) Spolupodílet se na dalších slavistických akcích včetně podílu svých členů na programech OPVK a tradiční česko-slovenské konferenci (patrně 6. 12. 2011 pod názvem Postmodernismus: smysl, funkce a výklad. Jazyk – literatura – kultura – politika) a zasedání Komise pro dějiny slavistiky při MKS a konference Vývoj slavistiky v zrcadle epistulárního dědictví a jiných osobních dokumentů (3.-4. 5. 2011 v Brně).
6) Získávat své členy z řady mladých slavistů.

7) Uvést do života statut medaile Franka Wollmana a podle možnosti ji začít udělovat od roku 2012.
Praha 4. února 2011




Ivo Pospíšil

