Zápis z výroční schůze Slavistické společnosti Franka Wollmana dne 17. 4. 2002 v Brně

Jednání řídil: prof. PhDr. Ivo Pospíšil, DrSc.

Přítomní: prof. PhDr. Oldřich Richterek, CSc., prof. PhDr. Danuše Kšicová, DrSc., doc. PhDr. Květuše Lepilová, CSc.,doc. PhDr. Ludvík Štěpán, PhD., doc. PhDr. Radomír Vlček, CSc., doc. PhDr. Jana Ruferová, CSc., doc. PhDr. Drahomíra Vlašínová, CSc., PhDr. Libor Pavera, PhD., Mgr. Pavel Krejčí, PhD., PhDr. Milan Pokorný, PhDr. Helena Filipová, Dr.

1. Zahájení: prof. Pospíšil přivítal účastníky zasedání a připomněl historii vzniku a cíl sdružení.

2. Právní a ekonomické záležitosti:

- prof. Pospíšil apeloval na přítomné, aby získávali nové členy. S členskou základnou souvisí v počáteční fázi existence výše konta; konto je však nezbytné pro regulérní fungování organizace a také pro převody eventuálních peněžních darů, o kterých prof. Pospíšil vede jednání; v průběhu příštího měsíce zašle členům údaje z členské databáze pro doplnění či opravu údajů;

- doc. Lepilová podala návrh zvýhodněného členského příspěvku pro studenty a interní doktorandy, který by činil 100,-Kč;

- dr. Pavera vznesl dotaz, zda by někteří z členů společnosti neměli být navrženi do kulturních komisí MK. I když jsou kvóty na tento rok uzavřeny, prof. Pospíšil navrhl jména tří kandidátů, které plénum odhlasovalo. V budoucnu budou tedy navrženi dr. Pavera, doc. Ruferová a prof. Richterek;

- dr. Filipová přednesla zprávu o stavu účtu, která je součástí zápisu, a vyzvala přítomné, aby zaplatili členské příspěvky na rok 2002 nejpozději do konce května.

3. Činnost společnosti:

- prof. Pospíšil navrhl, aby byla činnost rozdělena do tří okruhů (lingvistika, literární věda, kulturologie) a aby probíhala i v ostatních slavistických ústavech. Přitom však by se alespoň polovina akcí měla konat v Brně; 

- následovala volba vedoucích jednotlivých sekcí: pro lingvistiku byla zvolena doc. Ruferová, pro literární vědu dr. Pavera a pro kulturologii prof. Richterek;

- prof. Pospíšil zvolené členy poprosil o dodání plánu činnosti a o finanční požadavky. Připomněl, že vzhledem k současnému stavu konta může být pro všechny sekce vyčleněno na tento rok pouze 1 500 – 2000,-Kč a že je možno účastnit se jako spolupořadatel na akcích podporovaných z jiných zdrojů;

- honorář za pořádanou přednášku bude 150,-Kč.

4. Různé:

- doc. Lepilová vznesla dotaz o správě webových stránek. Po krátké diskusi prof. Pospíšil přislíbil, že kromě sekce na stránkách Slovanské knihovny bude v provozu i odkaz na webových stránkách Ústavu slavistiky;

- doc. Štěpán seznámil přítomné s přípravou projektu občanského sdružení „Středoevropské centrum slovanských studií“ fungující při jednotlivých fakultních sekcích a zahrnující slovanské regiony (Česká republika, Slovenská republika, Polsko a oblast Lužických Srbů). Společnost se chce zaměřit na zprostředkování slovanských studií do západoevropských zemí.

- následovala diskuse o perspektivách a postavení slavistiky, v jejímž závěru prof. Pospíšil zdůraznil nutnost zastupování společných odborných zájmů.

Výroční členská schůze schválila 

1) zprávu o činnosti

2) zprávu o hospodaření 

3) výhledy činnosti na rok 2002

Zapsala: Helena Filipová

Zpráva o vedení účtu společnosti přednesená na valné hromadě dne 17. 4. 2002 v Brně

V minulém účtovacím období (říjen 2001-březen 2002) byl pohyb na účtu pouze na bázi vkladů (členské příspěvky) a poplatku za vedení účtu (měsíčně 110,- Kč).

Říjen 2001: z původního vkladu 1 500,-Kč stav zvýšen na 2 149 Kč (vloženo 800,-Kč)

Listopad 2001: 2 803,-Kč (vloženo 800,-Kč)

Prosinec 2001: 2 695,-Kč (vloženo 0 Kč)

Leden 2002: 2 585,-Kč (vloženo 0 Kč)

Únor 2002: 2 475,-Kč (vloženo 0 Kč)

Březen 2002: 2 369,-Kč (vloženo 0 Kč)

Poslední cifra tak zároveň tvoří konečný zůstatek účtu.

Při stávajícím počtu členů společnosti (19) se výše členského příspěvku nemění (200,- Kč).

Příspěvky na rok 2002 je potřeba zaplatit nejpozději do konce května na účet ČSOB.

Plán financí na rok 2002: počítá se se zůstatkem ve výši členských příspěvků se srážkou za vedení účtu (19x200-12x110=3 800-1320; stav účtu na tento rok by měl tedy činit 2480,-Kč + zůstatek z loňského roku 2 369,-Kč, tj. 4 849,-Kč.

Členům, kteří dosud nezaplatili členský příspěvek:

Termín placení: do 31. 5. 2002

Číslo účtu: 17 32 34 542/0300 

Československá obchodní banka, pobočka Brno, Joštova 5

